

远离尘世喧嚣,不枉来此一遭

国庆“小众”景点推荐

国庆出行,去那些热点景区,向来就是除了看人头还是看人头,可一年一次的国庆长假就宅着哪儿也不去,未免太可惜了!国内有很多小众超赞景点,可谓人少景美,估计有些地方好多人都没听过。下面小编就为您推荐几处,国庆避开人海走起!

华东方向

安徽查济古村 比宏村更原始的地方



想看古色古香的徽派建筑,其实不一定要去宏村,泾县厚岸乡查济就是一处被世人遗忘的皖南古民居。绵延十里,老房子多到壮观。古村尽头是青山和田野,铺满了藤蔓的石桥,临水濯衣的妇人,路旁写生的学生构筑了一幅别致的水乡画卷。

苏州锦溪古镇 在水乡聆听江南丝竹

在江南,古镇是一抓一大把的,从周庄,到鲁迅笔下的绍兴,再到近几年名声大噪的西塘、乌镇、同里等等,但更让人愿意停留的却是锦溪,沿着枕河人家的那些小巷子走,偶尔飘过一些戏迷吹拉弹唱的声音,这种隐约婉转的声音里,透出的恰恰是很多人要寻找的江南……

华南方向

婺源石城 云雾缭绕之境



你可能知道江西的婺源,但是你知道婺源的石城吗?赣江源头,武夷山下,石城把握着整个婺源最美的秋色。石城村坐落在婺源县西北古坦乡,古城如岩,古木苍翠,灰白屋瓦与火红枫林之海交相辉映,多色多彩的雾缠绕,极有韵味。

广东大旗头村 青砖大瓦的岭南风韵

这个村子里所有的民居都是一样

的——有着锅耳形封火山墙的青砖大瓦房,整齐地排成数列。每列房屋之间是狭窄的青石板街,街边的石板每隔数米凿空成铜钱的形状,四通八达的小道,如果第一次走怕是很容易就会迷路了。

华北方向

内蒙古室韦 草原羊群麦田山丘



这个位于中国北方国境线的俄罗斯族小镇,把云层间洒落的光芒犹如烤面包一样投射在无边的草原、羊群、麦田、山丘以及河流上。只有在这辽阔的地方,才能感受到天国的存在。

内蒙古莫尔道嘎 树与树的海洋

莫尔道嘎的秋季很短暂,只能持续1个月,而10月初恰好能赶上这里的最美时节。山林色彩层次分明,有深红、浅黄……只有生长在海拔高的樟子松始终保持本色,漫山遍野还掺杂着熟透的野果。日出、晨雾、彩色树林、白鹿岛……从早到晚,景色不重样。

华中方向

湖南永州上甘棠 半透半隐的情怀



如果你看过《雪花秘扇》,女书这一优美而神秘的中国民间传统文化也许你就不会陌生。老外们只会总结出简单的一句“男人来自火星,女人来自金星”,而我们湖南江永的上甘棠村民却能发明出一整套只给一个性别的文字。更不用说这种文

字背后女子之间一生一世那些半透半隐的情怀了。

湖北南漳漫云村 缥缈诗篇般的存在

水作青罗带,山如碧玉簪,漫云几乎涵盖了古村落美学特质的全部。这里的古道、古树、古城墙,见证了漫云昔日的繁华与辉煌。400多岁的皂角树,是村民聚会议事的天然“礼堂”。行走在青石板铺就的古街道上,虽然你不知道它来时的模样,但还是会深深被它当下的容颜所陶醉。

西南方向

云南纳帕海 香格里拉的眼泪



你知道香格里拉,却不一定知道纳帕海。纳帕海藏语称为“纳帕措”,汉语意为“森林背后的湖”,位于迪庆藏族自治州香格里拉县城西北部,也称依拉草原。这一季,黑颈鹤、黄鸭、斑头雁云集于此,广阔空灵的草原上禽鸟纷飞,诗意盎然。

四川七藏沟 尚未开发的处女地

七藏沟,深藏在川北高原的原始高山森林中,名称寡闻于世的地方,方圆百里,没有人烟,没有景区,没有硬化路面,没有观光客……它的美丽和神秘也曾经被津津乐道,但很快便被九寨沟腾起的名声彻底埋没了。连采药的藏族老人都说,它丝毫不比九寨沟逊色,更为珍贵的是——它是一处静谧唯美的处女地。

西北方向

陕北波浪谷 赤红色的惊艳

经常在壁纸或明信片看到美国亚利桑那州的波浪谷,那种五线谱一样的纹路,与赤红色的岩石,经常让人想起美国西部片里牛仔的狂野以及内心的温柔。而在中国的西部,陕北的靖边,同样也有如此惊人的波浪谷!



青海坎布拉 少女绯红的脸颊

坎布拉,丹霞风景地貌,被游人称为“青海小桂林”。秋季自驾在这里,沿途风光一点都不输给九寨沟,既有美国大峡谷的震撼,又有藏族村落的牛羊房屋点缀,令人迷醉其间。最重要的是这里游人不多,它的美还等你去探寻。

港澳台地区

台北老梅石槽 海浪拍打碧玉



很多人都知道台湾最北端的富贵角,却不知道就在富贵角的不远处,有着全台独一无二的景观——“绿色石槽”。这里是摄影家的私房最爱,季风来时,海浪拍打在长满绿色海藻的石槽上,就像碧玉上腾起了白色的火焰,美得令人难以置信。

香港塔门岛露营 看绝美的离岛星空

塔门岛,99%去过香港的人都不知道的绝美小岛。这里有吹不完的海风,晒不完的太阳,吃不完的海鲜。真正的玩家,去塔门岛都会在岛上露营。傍晚,夕阳余晖把整个小岛罩在紫红色光中;晚上,满天繁星,沿着阶梯往上走,感觉自己是在走向星空。

(本刊综合)

重返校园
商海凯旋



山东大学

山东大学管理学院总裁34班招生通知

【山东大学优秀培训项目】

【开学时间】2014年11月6日

【招生对象】企业董事长、总经理及其他高层管理人员

【优势特色】特邀国内权威教授和著名管理专家,学院派和实战派有机结合,博采众家之长;学习经营之道,掌握管理之术,课程涵盖企业经典管理理论与最新企业实践案例,注重实战实效。

【学员受益】开阔企业家视野,提高管理水平,改变思维方式,嫁接高端资源,在不断创新中引领企业健康成长,实现人生跨越

【报名电话】0531-82523306 88362508

【班级网址】www.sdemba.com 【学习地点】山东大学中心校区

